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		Лошият дъх при кучетата може да е предизвикан от заболявания на зъбите и/или венците, наличие на бактерии в устната кухина, кариеси, зъбна плака.

Малките породи кучета, особено брахицефалните (мопс, пекинез, бостън териер), са предразположени към развитие на перидонтит (възпаление на корените на зъбите), както и на други заболявания на устната кухина. Причината е, че зъбите при тези породи са разположени много близо един до друг.

В повечето случаи заболяванията на устната кухина протичат само с наличие на лош дъх – без други симптоми. Понякога се забелзва падане на зъби, по-обилно слюноотделяне (със или без следи от кръв), липса на апетит.

Много заболявания при кучетата могат да предизвикат лош дъх – диабет, респиратори проблеми (ринит, възпаления), синузит, гастроинтестинални проблеми, тонзилити, фарингити, погълнати „вкусни“ нехранителни предмети. Разширяването на хранопровода също се посочва като една от причините за поява на лош дъх.

Инфекциозните и вирусните заболявания са други чести причинители на лош дъх при кучетата.

Ако животинчето е имало „среща“ с електрически ток, с последващо от това изгаряне, може да се появи неприятен дъх.

Въпреки всичко изброено възпалението на корените на зъбите се посочва като най-честата причина за лош дъх.

Диагноза перидонтит се поставя след рентгенова снимка и обстоен преглед на устната кухина.

След като бъде установена причината за това състояние, специалистите назначават ефективно лечение (чистене на зъбите, полиране, изваждане на увредени зъби, прием на антибактериални продукти).

Ако кучето ви има проблеми със зъбите, е добре да му осигурявате периодична дентална ветеринарна помощ, както и да приема продуки и лакомства, предназначени за поддържане на устната хигиена. Ежедневното почистване на кучешките зъби премахва лошия дъх и предпазва зъбите.

И накрая, за да не мирише лошо устата на кучето, не му давайте храни, които миришат лошо. Знаем, че повечето четириноги приятели обичат да похапват намерени навън „вкусотии“ (боклуци, копрофагия, развалени храни), но това може да им изиграе лоша шега.
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			Автор: paul  |  Дата: 7.02.2020 10:11

			ГОТОВНО МОЕТО Свидетелство, ДОБРИ ДЕН МОИТЕ ЛАТВИЦИ



ИЗПИТВАНЕ ЗА КАК ИЗПОЛЗВАМ КРЕДИТ ДА КУПУМ КЪЩА ОТ РЕАЛНА И ГЕНУЙНА ЗАЕМНА КОМПАНИЯ, ПОКАЗАНА Кредитна фирма на Ranner. Днес съм много щастлив и БОГ БЛЕС СИТИ БАНК КОМПАНИЯ.

(Citybankloan123@gmail.com)

Казвам се Катика. Аз съм от лаундж. Търся истинска компания за заем през последните 5 месеца, за да си купя къща

всичко, което имах, беше куп измами, които ме накараха да им се доверя и накрая

от деня, те ми взеха парите, без да дам нищо в замяна, всички

надеждата ми беше загубена, обърках се и бях разочарован, никога не исках да имам нищо общо с компаниите за заем в интернет, така че отидох да взема назаем малко пари от

приятелю, казах й всичко, което се случи и тя каза, че може да ми помогне, това

тя знае компания за заем, която може да ми помогне с каквато и да е сума заем

имам нужда от мен с много нисък лихвен процент от 2%, че тя просто получи

заем от тях, тя ме насочи как да кандидатствам за заема, аз го направих

точно както тя ми каза, кандидатствах с тях на имейл: (citybankloan123@gmail.com) Никога не вярвах, но се опитах и &#8203;&#8203;на моя

най-голямата изненада получих заема в рамките на 24 часа, не можех да повярвам,

отново съм щастлив и богат и благодаря на Бога, че такъв заем

компании като тази все още съществуват при тази измама навсякъде,

Моля, съветвам всички, които се нуждаят от заем, да отидат

 (citybankloan123@gmail.com) те никога няма да ви провалят, и

животът ви ще се промени както мина. Бързо се свържете (citybankloan123@gmail.com) днес и вземете заема от тях, Бог да благослови фирмата за заем на градската банка за истинското им предложение за заем.

 Уверете се, че се обърнете към фирмата на градската банка за заема, защото получих заема успешно от тази компания без стрес.
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			You keep it up now, udenrstand? Really good to know.
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				* Полетата маркирани със звезда са задължителни. Вашият e-mail адрес няма да бъде публикуван публично.


				

				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Преди 92 години едно смело куче спасява цял град

			16.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Хората често казват, че кучето е най-добрият приятел на човека, а тази история е поредното доказателство за това. » Прочети
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			Кучетата разбират почти всичко, което им казваме

			23.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Имате ли сте чувството, че когато говорите на четириногия си приятел той наистина Ви разбира? » Прочети
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			Проблеми с изхождането при кучето

			22.02.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 5) 

			Понякога – поради липса на достатъчно физическа активност или неправилно хранене – кучето има проблеми с дефекацията. » Прочети
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			Как изглежда здравото куче

			20.02.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 5) 

			За да можем да кажем, че кучето е болно, е добре да знаем как изглежда то, когато е здраво. » Прочети
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			Кучето ви кашля – разберете защо

			7.02.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 5) 

			Кучешката кашлица е симптом на заболявания, протичащи с различна интензивност, част от които могат да се оказаж сериозни за здравето на домашния любимец.



 » Прочети
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			Защо кучето отказва да се храни

			6.02.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 11) 

			За повечето хора, които имат домашен любимец отскоро, е  много стряскащо, когато той откаже да се храни.



 » Прочети
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			Как виждат кучетата

			2.02.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 2) 

			Кучетата могат да виждат обекти на много по-слаба светлина в сравнение с хората. » Прочети
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			Кучешката храна крие зарази за хората

			4.11.2011 (Коментари: 0) 

			Американски лекари предупредиха, че храната на домашните ни любимци може да причини инфекция на хората.



 » Прочети
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			Дирофилариозата при кучетата

			12.10.2011 / Галин Петков (Коментари: 5) 

			Дирофилариозата е широко разпространено заболяване в световен мащаб и представлява паразитоза на пулмоналните артерии и дясното предсърдие и камера на сърцето на кучето, котката, вълка, видрата, лисицата и понякога на човека.
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			Търсите си компания за спорт? Вземете кучето

			27.09.2011 / Мария Цветкова (Коментари: 2) 

			Търсите си компания за спорт? » Прочети
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						» Изследвания
						» Лечение
					

						Bicalodex
	Gastrocynesine
	Nootropil
	Echinacin   Madaus Salbe
	Prazosin   Sopharma
	Medorisper
	Kaliumchlorid   14,9% Braun
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